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)ΒΡΙΣΚΩ ΤΟ   [ Χ ] : 



                                   
   




                       


ΛΥΝΩ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ :


Α. Η Ευγενία έχει στο σπίτι της ένα βάζο με γλυκό κυδώνι βάρους  κ. Στη γιορτή της καταναλώθηκε το  του γλυκού . Πόσο γλυκό έφαγαν οι καλεσμένοι και πόσο έμεινε στο βάζο ;
Λύση






Απάντηση : _______________________________________________________________ 



Β. Ο Σαράντος , σε ένα τραπέζι , από ένα μπουκάλι που είχε μέσα  λίτρα coca cola ήπιε τα  από την ποσότητα αυτή. Πόση coca cola ήπιε ο Σαράντος και πόση έμεινε στο μπουκάλι ;
Λύση








Απάντηση : _______________________________________________________________ 

image4.wmf
=

®

=

×

c

c

d

1

10

7

.)


oleObject4.bin

image5.wmf
=

®

=

×

c

c

e

1

3

1

2

.)


oleObject5.bin

image6.wmf
=

®

=

×

c

c

st

1

8

4

5

.)


oleObject6.bin

image7.wmf
5

3

2


oleObject7.bin

image8.wmf
3

1


oleObject8.bin

image9.wmf
4

3


oleObject9.bin

image10.wmf
3

2


oleObject10.bin

image1.wmf
5

1

1

5

.)

=

®

=

×

x

x

a


oleObject1.bin

image2.wmf
=

®

=

×

c

c

b

1

7

.)


oleObject2.bin

image3.wmf
=

®

=

×

c

c

g

1

5

3

.)


oleObject3.bin

